



Незабываемое путешествие в Макарий



Начало на 1 стр.

Сюда, в Макарий, вместе с делегацией приехали руководитель УФНС России по Нижегородской области Дмитрий Вадимович Фотинов и председатель Нижегородской областной организации ВОИ Эдуард Александрович Житухин. Для тех, кто, может, ещё не знает, напомним, что реализация программы трудоустройства инвалидов в налоговые органы, поддержанная Правительством нашей области, идёт полным ходом. Восьмой год наша газета с пристальным вниманием следит за тем, как крепнет и развивается Соглашение между УФНС и областной организацией ВОИ, предусматривающее совместную программу действий по подбору и трудоустройству молодых

людей с ограниченными возможностями в налоговые органы.

Среди приехавших было немало знакомых лиц – о многих ребятах мы не раз писали в нашей газете. Это уже ставшими опытными специалистами у себя в налоговых инспекциях Ленинского, Сормовского, Нижегородского и Автозаводского районов – Александр Лежнёв, Анна Котова, Александр Карташкин, Валерий Холодов и Ольга Догадова... А Руслан Муштафин, который после окончания Нижегородского госуниверситета, успешно трудится в Борской налоговой инспекции, пользуясь случаем, подарил настоятельнице монастыря игумении Михаиле свою изумительную картину. Дело в том, что как и многие из присутствующих,

человек он разносторонних интересов. Очень любит рисовать природу. У него много друзей, с которыми общается по интернету...

Несмотря на морозящий дождик, первым делом экскурсанты с удовольствием сфотографировались у стен древнего собора. Такая поездка – это всегда ещё и прекрасная возможность всем собраться вместе, пообщаться в неформальной обстановке, обсудить всё то, что волнует. И, конечно же, это ещё и хорошая эмоциональная разрядка перед предстоящими напряжёнными буднями. А у руководителей двух очень уважаемых ведомств – УФНС и НОООО ВОИ – Д.В. Фотинова и Э.А. Житухина состо-

ялась встреча с архиепископом Силуаном и настоятельницей монастыря игуменией Михайлой. За обсуждением насущных проблем жития, разговор получился очень доверительным и полезным, с пожеланием всем нам единения, мира, согласия и добра. Были намечены и пути будущего совместного сотрудничества. В частности, предприятие НОООО ВОИ «ИнваТех», специализирующееся на разработке и производстве технических средств реабилитации спроектирует и установит здесь пандусы для беспрепятственного посещения монастыря людям с инвалидностью.

Путешествие в Макарьевский Желтоводский монастырь было не только познавательным, увлекательным, но и очень полезным. И для многих это произошло впервые.

В таких случаях всегда задаётся вопросом, так как сделать мир доступным для людей с инвалидностью, мир без барьеров? Ответ напрашивается один: в этом благом деле всё зависит, прежде всего, от людей. Их заинтересованности и понимания этого важнейшего государственного дела.

**Владимир ДОЛГОВ,
Фото автора**

